Zestaw 2. Powtorka do egzaminu. - odpowiedzi
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Zadanie 7

1:4000

8,5:40=340m

2 pkt — pelne rozwigzanie za pomocg proporcji lub inng
metoda
1 pkt — zapisanie ze 1 cm to 40m w rzeczywistosci



Zadanie 8
AB =BS =SA=4cm
DC =DE =EC=CS=DS =8cm
w kazdym trojkacie rownobocznym
V3
2
zatem dla trojkata ABS
443

3 —
hl="""=23
=2

dla trojkatow EDC 1 DCS

h2:§%§=4¢§

zatem odcinek taczacy punkt E z odcinkiem AB obliczamy
sumujac wyliczone wyzej wysokosci
hl+h2+h2=2+3+4v3+4/3=10+3

3 pkt — prawidlowe obliczenie sumy wysokosci hl, h2 1 h2
2 pkt — poprawne obliczenie dwoch wysokosci hl 1 h2
1 pkt - prawidlowe obliczenie jednej z dwoch wysokosci

Zadanie 9

a — krawedz podstawy

b — krawedz boczna

4b + 8a = 56 — suma wszystkich krawedzi
2a + 2b = 20 — obwdd jednej Sciany bocznej

a+b=10zatema=10—-b

podstawiamy wyznaczong warto$¢ do rOwnania pierwszego
4b + 8(10 —b) =56



4b + 80 — 8b = 56
Ab=-24  [i(-4)

b=6 cm
a=10-b
a=10-6
a=4cm
H=b=6cm
Pp = a’
Pp=4>=16 cm’

V=16 *6=96 cm’

4 pkt - pelne rozwigzanie

3 pkt — obliczenie dtugosci krawedzi podstawy 1 pola
podstawy

lub obliczenie dtugosci obu krawedzi

2 pkt — zapisanie obu rownan 1 obliczenie dtugosci
przynajmniej jednego z bokow

1 pkt — utozenie jednego z rOwnan

Z.adanie 10
PN-1,WT-2,SR-3,CZW -4,PT-5,S0-6
zdarzenie A — wylosuje srode

Q=6
A=1



PA)=¢

zdarzenie B — nie pigtek

Q=6

B=5
_>
P(B)—6

zdarzenie C — nie pdzniej niz w czwartek

Q=6

C=4

P(C)=2=2
6 3

3 pkt — pelne rozwigzanie
2 pkt — obliczenie dwoch prawdopodobienstw
1 pkt — obliczenie jednego prawdopodobienstwa



